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УСТАНОВЛЕННЯ

ВАЖЛИВА ІНФОРМАЦІЯ З ТЕХНІКИ БЕЗПЕКИ
УВАЖНО ПРОЧИТАЙТЕ ТА ЗБЕРІГАЙТЕ ДЛЯ ЗВЕРТАННЯ В МАЙБУТНЬОМУ
* У разі займання матеріалу всередині або ззовні печі чи появи диму зачиніть дверцята 

печі та вимкніть її. Від'єднайте шнур живлення або вимкніть живлення на запобіжнику 
або щіті автоматичних вимикачів.

* Не залишайте піч без нагляду, особливо в разі використання паперу, пластмаси або 
інших займистих матеріалів в процесі приготування. Папір може обвуглюватися або 
займатися, а деякі види пластмаси можуть плавитися під час розігрівання їжі. 

УВАГА:
* Якщо ущільнювачі дверцят або місця 

їх прилягання пошкоджено, приладом 
не можна користуватися, доки не буде 
проведено ремонт кваліфікованим 
майстром із технічного обслуговування.

УВАГА:
* Виконання будь-якої операції з ремонту або технічного обслуговування, що передбачає 

знімання будь-якої кришки, яка захищає від дії мікрохвильової енергії, є небезпечним 
для будь-кого, окрім підготовленогофахівця.

УВАГА:
* Під час роботи пристрою в комбінованому 

режимі дорослі мають контролювати 
присутніх дітей, оскільки пристрій 
генерує високі температури.

* УВАГА: Перевірте піч щодо будь-яких 
несправностей: дверцята зміщені або погнуті, 
пошкоджено герметизацію дверцят або поверхню 
герметизації, зламані або хитаються дверні петлі, 
фіксатори і виступи всередині печі або на дверцятах. 
Помітивши будь-які пошкодження, не користуйтеся 
піччю та зверніться до кваліфікованого персоналу з 
обслуговування.

* Переконайтеся, що шнур джерела живлення не 
пошкоджено, і він не пролягає під піччю або на будь-
яких гарячих або гострих поверхнях.

* Не користуйтеся піччю просто неба.
* Переконайтеся, що напруга, вказана у табличці з 

паспортними даними, відповідає напрузі в мережі в 
вашому будинку.

* Не знімайте захисні пластини входу мікрохвиль, 
розташовані збоку всередині печі. Вони не дають жиру 
і часточкам їжі потрапити до каналів входу мікрохвиль.

* Перед монтажем переконайтеся, що піч порожня 
всередині.

* Переконайтеся, що пристрій не має пошкоджень. 
Перевірте, що дверцята печі щільно закриваються, і 
внутрішня ізоляція дверцят не пошкоджена. Вийміть 
все з печі і почистіть внутрішню поверхню зволоженою 
м'якою ганчіркою.

* Забороняється користуватися цим приладом у разі 
пошкодження шнура живлення або вилки, неналежної 
роботи, пошкодження чи падіння Забороняється 
занурювати шнур живлення або вилку в воду. Тримайте 
шнур живлення подалі від гарячих поверхонь: інакше 
може статися удар електричним струмом, пожежа або 
інші небезпечні ситуації.

* Якщо шнур живлення закороткий, зверніться до 
кваліфікованого електрика, щоб він встановив розетку 
поряд із приладом.

* Цю мікрохвильову піч слід розташувати на рівній стійкій 
поверхні, що витримає вагу печі з продуктами всередині.

* Не розташовуйте піч там, де утворюється тепло, волога 
або пара, або поруч із легкозаймистими матеріалами.

* Не користуйтеся піччю без обертового блюда і підпори 
обертового блюда на своїх місцях.

* Розетка мусить бути добре доступною, щоб у разі 
надзвичайної ситуації можна було легко вийняти з неї 
штепсельну виделку.

* Не вставляйте це обладнання в кухонні меблі без 
задньої труби 45 мм. Неправильна вентиляція може 
погано вплинути на робочі характеристики і робочий 
строк приладу.

* Неправильне користування вилкою із заземленням 
може призвести до удару електричним струмом.

* Проконсультуйтеся з кваліфікованим майстром з 
технічного обслуговування, якщо ви не до кінця 
розумієте інструкції щодо заземлення, або якщо є 
сумніви у правильності заземлення мікрохвильової печі.

* Заземлення цього приладу має бути обов'язковим. 
Виробник знімає з себе відповідальність за травмування 
людей, тварин, або пошкодження предметів, що виникли 
в наслідок недотримання цієї вимоги.

* Виробники не несуть відповідальності за будь-які 
проблеми через недотримання користувачем‘цих 
інструкцій. 
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* Пристрій та його доступні частини можуть розігрітися під час користування.ing. Слід бути 
обережними, щобне торкнутися нагрівальних елементів всередині мікрохвильової печі.

* Тримайте дітей aвіком до 8 років подалі від приладу, якщо відсутній постійнийнагляд.
* Мікрохвильова піч призначена для розігрівання харчових продуктів і напоїв. Сушіння харчових 

продуктів або одягу та нагрівання грілок, капців, губок, вологих ганчірок і тому подібного може 
призвести до ризику травмування, займання або пожежі.

* Не дозволяється користуватися приладом дітям віком від 8 років або особам з фізичними, 
сенсорними чи розумовими вадами, або особам, які мають незначний досвід чи знання щодо 
використання цього приладу, якщо за ними не здійснюється нагляд, або якщо вони не отримали 
інструкції щодо безпечного використання приладу, або якщо вони не розуміють можливий ризик. 

* Лише дітям від 8 років та під наглядом дозволяється використовувати, чистити, або 
обслуговувати прилад. Не дозволяйте дітям гратися з приладом. Тримайте прилад і шнур 
живлення подалі від дітей віком до 8 років. 

* Не використовуйте мікрохвильову піч для приготування або розігрівання цілих яєць зі шкаралупою 
або без неї, оскільки вони можуть вибухнути навіть після завершення розігрівання в печі.

* Цей прилад не призначено для користування на висоті понад 2000 м над рівнем моря.
Цей прилад не призначений для того, щоб ним керували за допомогою зовнішнього 
таймеру або окремої системи дистанційного керування.Не лишайте піч без нагляду під 
час приготування страв з підвищеним вмістом жиру або олії: вони можуть перегрітися і 
загорітися!
* Не нагрівайте і не використовуйте займисті матеріали в печі або біля неї. Випаровування 

можуть спричинити пожежу або вибух.

УВАГА:
* Не розігрівайте рідини і продукти харчування в герметичних 

запакованих контейнерах, оскільки підвищений тиск може завдати 
травми під час відкривання або спричинити вибух.

* Не використовуйте мікрохвильову піч для просушування тканин, паперу, спецій, трав, деревини, 
квітів або інших займистих матеріалів. Існує ризик пожежі.

* Забороняється використовувати їдкі хімічні речовини або пари в цьому приладі. Цей тип 
печі спеціально розроблено для розігрівання або приготування їжі. Піч не пристосована для 
промислового або лабораторного використання.

* Не вішайте і не розташовуйте важкі предмети на дверцятах, оскільки це призведе до 
пошкодження дверцят та петель. Не можна нічого вішати на ручку дверцят.

ПОСІБНИК З УСУНЕННЯ НЕСПРАВНОСТЕЙ

* Вилку правильно вставлено до стінної розетки.
* Дверцята зачинені належним чином.
* Перевірте запобіжники і переконайтеся в наявності 

живлення.
* Переконайтеся, що в печі наявна достатня вентиляція.
* Почекайте 10 хвилин, потім спробуйте ввімкнути піч 

ще раз.
* Відкрийте і закрийте дверцята, перш ніж повторити 

спробу.

Якщо піч не працює, не телефонуйте до сервісного центру, доки не виконаєте наведені нижче перевірки:

Це дозволить уникнути необґрунтованого виклику 
майстра, за який вам доведеться заплатити. 
Телефонуючи до сервісного центру, надайте 
відомості про серійний номер і номер типу печі 
(див. табличку сервісного обслуговування). 
Для отримання додаткової інформації ознайомтеся 
з гарантійною брошурою.

УВАГА: * Технічне обслуговування може надавати лише майстер, який 
пройшов відповідну підготовку. Не знімайте жодних кришок.

За потреби в заміні шнура живлення встановлюйте лише оригінальний шнур, який можна 
отримати через нашу сервісну організацію. Заміну шнура живлення може виконувати 
лише кваліфікований майстер.
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ВАЖЛИВІ ЗАСТЕРЕЖНІ ЗАХОДИ

Цей прилад призначено для застосування у домашніх та аналогічних їм умовах, наприклад:
* У зонах службових їдалень у магазинах, офісах та інших робочих приміщеннях;
* На фермах;
* Для клієнтів готелів, мотелів, а також в інших житлових приміщеннях;
* У міні-готелях типу ліжко і сніданок;
Заборонено застосування в інших приміщеннях (наприклад, у котельних). 

ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

* Не користуйтеся цим виробом поруч із кухонною мийкою, у вологому підвалі, поруч із басейном та у 
подібних місцях.

* Не використовуйте камеру для зберігання будь-чого.
* Видаліть перекручені дроти із паперових або поліетиленових пакетів перед їх розміщенням у печі.
* Не використовуйте мікрохвильову піч для глибокого просмаження, оскільки температур олії неможливо 

контролювати.
* Використовуйте подушечки або рукавиці, щоб запобігти опікам під час торкання контейнерів, частин печі 

та посуду після приготування. 
РІДИНИ
наприклад, напої або вода. Рідини можуть перегріватися вище температури кипіння без 
утворення бульбашок. Це може спричинити википання гарячої рідини.
Виконуйте наступні операції, щоб уникнути цього:
* Не користуйтеся посудом з прямими стінками та вузькою шийкою.
* Перед тим, як розмістити контейнер в печі, перемішайте рідину.
* Завершивши нагрівання, дайте контейнеру трохи постояти в печі, перемішайте вміст знову та лише потім 

обережно вийміть посуд з печі.

Після розігрівання продуктів для дитячого харчування або рідин у дитячій пляшечці чи 
баночці необхідно перемішати їхній вміст і перевірити температуру, перш ніж давати 
продукти дитині. Це забезпечить рівномірний розподіл тепла та усунення ризику 
ошпарювання чи опіків.

ОБЕРЕЖНІСТЬ

* Пакувальна коробка підлягає повній переробці, що підтверджується відповідним символом. Дотримуйтеся місцевих 
норм з утилізації. Тримайте потенційно небезпечне пакувальні матеріали (пластикові пакети, полістирол тощо) подалі 
від дітей.

* Цей прилад промарковано відповідно до Європейської директиви 2012/19/EU щодо відходів електричного та 
електронного обладнання (WEEE). Забезпечивши належну утилізацію продукту, ви допоможете уникнути 
можливих негативних наслідків для довкілля та здоров’я людей, що можуть статися в разі неналежного 
поводження з цим приладом.

* Символ на приладі або в супровідній документації вказує на те, що прилад не можна переробляти як побутові відходи. 
Натомість його необхідно направити у відповідний пункт збору для повторної переробки електричного й електронного 
обладнання 

* Утилізація повинна здійснюватися відповідно до місцевих екологічних норм з утилізації відходів.
* Щоб отримати докладнішу інформацію про поводження з цим приладом, його відновлення та утилізацію, 

зверніться до місцевих органів влади, служби вивезення та утилізації відходів або в магазин, у якому придбано 
цей виріб.

* Перед здаванням на утилізацію відріжте шнур живлення, щоб прилад не можна було підключити до джерела струму.

РЕКОМЕНДАЦІЇ З ЗАХИСТУ ДОВКІЛЛЯ

* Пристроєм не можна користуватися без продуктів. У протилежному разі прилад буде пошкоджено.
* Вентиляційні отвори на печі не можна закривати. Блокування вентиляційних отворів може пошкодити піч 

і зіпсувати страви, що готуються. 
* Поставте всередину стакан води. Вода поглине мікрохвильову енергію, і піч не буде пошкоджено. Ніколи 

не вмикайте порожній пристрій.
* Не зберігайте і не застосовуйте пристрій просто неба. 
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* Якщо не тримати піч у чистоті, це може призвести до пошкодження поверхні, що негативно позначиться 
на термінові служби приладу і може призвести до виникнення небезпечної ситуації.

* Не використовуйте металеві мочалки, абразивні засоби для чищення, мочалки зі сталі та вовни, 
абразивні серветки тощо, які можуть пошкодити панель керування та внутрішні і зовнішні поверхні печі. 
Використовуйте тканину з м'яким миючим засобом або паперовий рушник з засобом для чищення скла у 
формі аерозолю. Нанесіть засіб для чищення скла у формі аерозолю на паперовий рушник.

* Використовуйте м'яку тканину з м'яким миючим засобом для чищення внутрішніх поверхонь, передньої 
та задньої частини дверцят та їх прорізу.

* Забороняється використовувати пароструминні миючі пристрої для чищення мікрохвильової печі.
* Необхідно регулярно чистити мікрохвильову піч, будь-які залишки їжі мають бути видалені.
* Регулярно,  особливо, якщо продукти проливалися, виймайте скляну таріль, її підставку і витирайте на-

чисто дно печі.
* Зазвичай обслуговування полягає лише в чищенні. Чищення має бути проведено виключно за 

умови відключення мікрохвильової печі від живлення.
* Не розпилюйте безпосередньо на піч.
* Мікрохвильова піч розрахована для роботи з циклами безпосереднього приготування їжі в посуді 

виключно в камерах мікрохвильових печей.

* Не допускайте накопичення жиру та часток їжі навколо дверцят.
* Цей пристрій обладнано функцією АВТООЧИЩЕННЯ, яка дозволяє провести легке очищення камери 

печі від бруду. Більш докладну інформацією рекомендуємо знайти в розділі АВТООЧИЩЕННЯ.
* Елемент гриля не потребує чищення, оскільки інтенсивне нагрівання спалить будь-які рештки, що осіли 

на ньому.

* При нерегулярному користуванні грилем його треба вмикати на 10 хвилин щомісяця. щоб спалити усі 
рештки і таким чином зменшити пожежну небезпеку.

ОБСЛУГОВУВАННЯ І ЧИЩЕННЯ

АКСЕСУАРИ
* На ринку представлена ціла низка аксесуарів. Переконайтесь, що вони підходять для використання 

мікрохвильової печі, перш ніж купувати будь-що.
* Забороняється використовувати металеві контейнери для їжі та напоїв під час розігрівання чи приготу-

вання їжі у печі.
* Перед приготуванням їжі переконайтеся, що кухонне начиння безпечне для використання у печі та 

пропускає мікрохвилі.
* Під час викладання продуктів та аксесуарів в мікрохвильову піч переконайтеся, що вони не торкаються 

стінок печі. 
* Це особливо стосується аксесуарів, виготовлених з металу, або таких, що мають металеві деталі.
* Якщо аксесуари, що містять метал, вступають у контакт із внутрішніми деталями печі під час її роботи, 

можуть виникнути іскри, що призведе до пошкодження приладу.
* Для покращення процесу приготування рекомендується встановлювати аксесуари в центрі камери.
* Нижче наведено аксесуари до виробу, доступні для приготування продуктів мікрохвилями або на грилі.

СКЛЯНЕ ОБЕРТОВЕ 
БЛЮДО

ПІДПОРА ОБЕРТОВОГО 
БЛЮДА

РЕШІТКА
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ОПИС ПАНЕЛІ КЕРУВАННЯ

q Значок Автокухар 
w Значок Розморожування
e  Значок Особливі функції
r Значок Автоочищення
t Значок Потужність мікрохвильового
випромінення, (Вт)
y Значок Мікрохвилі
u Значок Гриль
i Значок Годинник/Встановити таймер
o Значок Вимкнути Без звуку
a Значок Вага (грами)

q w e r t

y u i o a

w
e
r

y

i

a

d

t

u

o

s

q

q Мікрохвилі
w Гриль
e Комбігриль - гриль з мікрохвилями
r АВТО РОЗМОРОЖЕННЯ
t АВТООЧИЩЕННЯ
y АВТО ПРИГОТУВАННЯ
u Кухонний таймер/ Увімк. Без звуку / Вимк. 
за 3 сек
i Розм'якшення і розтоплення
o Особливі функції / Налаштування 
годинника за 3 сек
a Ручка обертання
s СТОП
d ПУСК/ШВИДКИЙ ЗАПУСК

Технічні характеристики
Опис даних WMF200G/ WMF201G/ WMF200GNB
Напруга електропостачання 230-240 В~50 Гц
Номінальна напруга входу 1200 Вт
Гриль 1000 Вт
Зовнішні габарити (висота х 
довжина х ширина) 390 x 594 x 349

Внутрішні габарити (висота х 
довжина х ширина) 210 x 315 x 329
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РЕЖИМ ОЧІКУВАННЯ

БЛОКУВАННЯ / ЗАПОБІЖНЕ 
БЛОКУВАННЯ

ця авТомаТична функція безпеки активується че-
рез хвилину після повернення печі в режим 
очікування. 
Коли функція безпеки активна, дверцята слід 
відкрити і закрити, щоб почати приготування, 
інакше на дисплеї з'явиться слово «door»
(дверцята). DOOR

Піч знаходиться в режимі очікування, коли по-
казано годинник (або коли дисплей показує 
«:», якщо годинник не налаштовано). 
ЕКОНОМНИЙ РЕЖИМ ОЧIКУВАННЯ: Дана 
функція дозволяє економити витрати елек-
тричної енергії. В режимі очікування можна 3 
секунди натискати РУЧКА, щоб увійти в ре-
жим ЕКОНОМНОГО ОЧІКУВАННЯ.
По закінченню приготування страви дисплей 
покаже час або «:» протягом 10 секунд, після 
чого прилад перейде в режим ЕКОНОМНОГО 
ОЧІКУВАННЯ. Натискайте кнопку РУЧКА зно-
ву 3 секунди, щоб вийти з цього режиму. 

ПАУЗА АБО ПРИПИНЕННЯ 
ГОТУВАННЯ

щоб посТавиТи пригоТування на паузу:
Приготування можна поставити на паузу, 
щоб перевірити, перегорнути або перемішати 
продукти, після того як дверцята будуть 
відчинені. Налаштування підтримується 5 
хвилин. Роботу функції можна зупинити, 
натиснувши кнопку СТОП.
щоб продовжиТи пригоТування:
Закрийте дверцята і натисніть кнопку 
ШВИДКИЙ ЗАПУСК. Приготування 
відновиться з того етапу, на якому 
зупинилося.
Якщо ви не бажаєте продовжувати 
приготування, можна зробити наступне:
Вийміть страву, закрийте дверцята і натисніть 
кнопку Стоп. 

Коли з'явиться запит, слід:
* Відчинити дверцята.
* Додати або помішати, або перегорнути 

страву (залежно від того, яка дія потрібна).
* Зачиніть дверцята і повторно запустіть, 

натиснувши кнопку РУЧКА/ШВИДКИЙ ЗАПУСК.
Примітка. Якщо дверцята не відчинили протягом 
2 хвилин з моменту появи запита перемішати 
або перегорнути страву, піч продовжить процес 
приготування (за цієї умови результат приготування 
може бути гіршим). Якщо дверцята не відкрили 
протягом 2 хвилин від появи прохання додати 
продукти, піч перейде у режим очікування.

залежно від обраної функції, може знадобитися 
додати / перемішати / перегорнути страву 
під час приготування. У таких випадках піч 
зробить паузу в приготуванні і надасть запит 
на виконання потрібної дії.

ШВИДКИЙ ЗАПУСК
даний режим дозволяє швидко вмикати 
мікрохвильову піч.  
q Натискаючи кнопку ШВИДКИЙ ЗАПУСК 

, ви запускаєте функцію мікрохвиль на 
максимальній потужності (800 Вт) на 30 
секунд. 
Підказки і пропозиції:

• Рівень потужності й тривалість можна 
змінити навіть після початку процесу 
приготування страви. Щоб відрегулювати 
потужність, просто повторно натискайте 
кнопку Мікрохвилі або оберніть РУЧКА, 
щоб змінити тривалість. Максимальний час 
приготування страви - 90 хвилин.

ДОДАТИ/ПОМІШАТИ/
ПЕРЕГОРНУТИ ПРОДУКТИi

Коли приготування закінчилося:
На дисплеї з'явиться слово «Кінець». 
Протягом 2 хвилин кожну хвилину буде 
лунати звуковий сигнал.
Майте на увазі, що скорочення або зупинка 
запрограмованого циклу приготування 
матиме негативний вплив на роботу 
пристрою.
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ГРИЛЬ
ця функція використовує потужний гриль, щоб 
підрум'янювати страви, створюючи ефект 
грилю або колерування.
Функція Гриль надає можливість утворювати 
коричневу скоринку на таких стравах, як 
тости з сиром, гарячі бутерброди, картопляні 
крокети, сосиски й овочі.
q Натисніть кнопку Гриль.

w Оберніть РУЧКУ, щоб встановити час 
приготування, а потім натисніть кнопку 
РУЧКА/ШВИДКИЙ ЗАПУСК, щоб почати 
приготування.

• Страви з сиру, грінки, стейки і сосиски 
розкладайте на решітці.

• Переконайтеся, що кухонний посуд, який 
використовується під час роботи функції 
гриля, термостійкий.

• Не користуйтеся пластиковим посудом, 
коли працює гриль. Такий посуд може 
розплавитися. Дерев'яний та паперовий 
посуд також не підходять. 

• Дотримуйтесь безпеки: не торкайтеся 
поверхні і стінок камери навколо елементу 
гриля. 

• Тривалість можливо змінити навіть після 
початку процесу приготування страви. 

• Щоб змінити тривалість, оберніть РУЧКУ. 
Натисніть кнопку ПУСК один раз, щоб 
збільшити тривалість на 30 секунд.

Підказки і пропозиції:

ПРИМІТКА:
Якщо ви бажаєте змінити режим приготування 
страви, двічі натисніть кнопку СТОП, щоб 
припинити роботу поточного режиму, далі дійте 
відповідно до інструкцій до інших режимів.

НАЛАШТУВАННЯ 
ГОДИННИКА

• Під час вмикання приладу дисплей покаже«12:00» 
(позначка «12» блиматиме), через 1 хвилину 
прилад повернеться в режим очікування (перед 
поверненням в режим очікування можна одразу 
налаштувати годинник).

Підказки і пропозиції:

щоб налашТуваТи годинник приладу:
q У режимі очікування натискайте кнопку Кухонний 

Таймер протягом 3 секунд.
w Повертаючи РУЧКА, встановіть години.
e Натисніть кнопку РУЧКА/ШВИДКИЙ 

ЗАПУСК на підтвердження.
r Повертаючи ручку, встановіть хвилини.
t Натисніть кнопку РУЧКА/ШВИДКИЙ 

ЗАПУСК, щоб підтвердити налаштування. 

q Натисніть кнопку Мікрохвилі. На дисплеї 
буде показано максимальну потужність (800 
Вт), і почне блимати значок Ватт.

w Повторно натискайте кнопку Мікрохвилі або 
обертайте РУЧКУ, щоб вибрати потрібну 
потужність приготування, а потім натисніть 
кнопку РУЧКА/ШВИДКИЙ ЗАПУСК.

e Оберніть ручку, щоб встановити час 
приготування, а потім натисніть кнопку 
РУЧКА/ШВИДКИЙ ЗАПУСК, щоб почати 
приготування.

МІКРОХВИЛІ
щоб гоТуваТи мікрохвилями індивідуально.

Знову натисніть кнопку Мікрохвилі, і можна 
буде вибрати бажану потужність.
ПОТУЖНІСТЬ ПРОПОНУЄМО ЗАСТОСУВАТИ

90 Вт
Розм'якшення морозива, вершкового 
масла і сирів.

160 Вт Розмороження

350 Вт
Тушкування печень, розтоплення 
вершкового масла.

500 Вт

Більш дбайливе приготування, наприклад 
соусів із високим вмістом білку, страв 
із сиру та яєць і для завершення 
приготування запіканок.

650 Вт
Приготування страв, які неможливо 
перемішати.

800 Вт

Розігрівання напоїв, води, рідких супів, 
кави, чаю та інших страв з високим 
вмістом води. Якщо продукти містять яйця 
або вершки, виберіть меншу потужність. 

ВИМКНЕННЯ «БЕЗ ЗВУКУ»
ця функція надає можливісТь активувати/
вимкнути всі звуки, які лунають з пристрою, 
включаючи натискання на кнопки, 
попередження, сигналізацію та сповіщення 
про закінчення роботи функції.
Натискайте кнопку ОСОБЛИВЕ 3 секунди, 
щоб вимкнути її звук, і натискайте її знову 3 
секунди, щоб повернути звук.
Ця функція може працювати будь-коли.
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АВТО РОЗМОРОЖЕННЯ
КОМБІГРИЛЬ - ГРИЛЬ З 
МІКРОХВИЛЯМИ

за допомогою цієї функції  розморожуйте м'ясо, 
птицю, рибу та овочі автоматично. 
q Натисніть кнопку Авто Розмороження.

w Натискайте кнопку Авто 
Розморожування необхідну кількість 
разів або оберніть ручку, щоб обрати 
з категорії продуктів, які зазначено 
в таблиці нижче, і далі натисніть на 
кнопку РУЧКУ/ШВИДКИЙ ЗАПУСК, щоб 
підтвердити запуск.

e Обернітьручку, щоб встановити масу, 
і натисніть кнопку РУЧКУ/ШВИДКИЙ 
ЗАПУСК для запуску.

ТИП ПРОДУКТІВ МАСА ПОРАДИ

p  1
М'ясо

100-
2000 г

М'ясний фарш, котлети, стей-
ки або ростбіфи.  Щоб отри-
мати кращі результати, ли-
шіть страву відстоятися в печі 
після приготування щонай-
менше на 5–10 хвилин.

p  2

Овочі

100-
2000 г

Великі, середні і дрібно 
порізані овочі.  Щоб 
отримати кращі результати, 
лишіть страву відстоятися 
у печі на 3–5 хвилин перед 
подаванням.

 p  3

Риба
100-

2000 г

Ціла, стейки або філе.
Щоб отримати кращі резуль-
тати, лишіть страву на 5-10 
хвилин.

p  4

Птиця
100-

2000 г

Курка: ціла, шматочками або 
філе. Щоб отримати кращі 
результати, лишіть страву 
відстоятися в печі після 
приготування щонайменше на 
5–10 хвилин.

• Щоб отримати кращий результат, радимо 
розморожувати прямо на дні камери. 

• Якщо продукти тепліші за температуру 
глибокого замороження (-18 °C), оберіть 
меншу вагу продуктів.

• Якщо продукти холодніші за температуру 
глибокого замороження (-18 °C), оберіть 
більшу вагу продуктів.

• Розділить шматки після того, як вони 
почнуть розмерзатися. Окремі скибки 
розморожуються легше.

• Відстоювання після розморожування 
завжди покращує результат, оскільки 
сприяє рівномірному розподілу тепла в 
усьому об'ємі страви.

Підказки і пропозиції:

ця функція поєднує нагрівання мікрохвилями 
і грилем, що дозволяє швидше готувати 
страви зі скоринкою. 
q Натисніть кнопку Комбігриль.

w Повторно натискайте кнопку Комбігриль 
або обертайте РУЧКУ, щоб вибрати 
потрібну потужність приготування, 

а потім натисніть кнопку РУЧКА/
ШВИДКИЙ ЗАПУСК на підтвердження.

e Оберніть РУЧКУ, щоб встановити час 
приготування, а потім натисніть кнопку 
РУЧКА/ШВИДКИЙ ЗАПУСК, щоб почати 
приготування.

• Переконайтеся, що кухонне посуд, яким 
ви користуєтеся під час роботи функції, 
придатний для мікрохвильових печей та 
термостійкий.

• Не користуйтеся пластиковим посудом, 
коли працює гриль. Такий посуд може 
розплавитися. Дерев'яний та паперовий 
посуд також не підходять.

• Дотримуйтесь безпеки: не торкайтеся 
поверхні і стінок камери навколо елементу 
гриля. 

• Тривалість можливо змінити навіть після 
початку процесу приготування страви. 

• Для зміни тривалості приготування 
страви обертайте РУЧКУ або натисніть 
кнопку ШВИДКИЙ ЗАПУСК один раз, щоб 
збільшити час приготування страви на 30 
секунд. 

Підказки і пропозиції:

ТИП 
ПРОДУКТІВ ПОРАДИ

CO_1

Комбі 1 Морепродукти, пудинг. 
Щоб отримати кращі результати, 
рекомендується лишити страву 
відстоятися в печі після приготування 
щонайменше на 5 хвилин

CO_2

Комбі 2 М'ясо, курка: ціла, 
шматочками або філе. Після 
приготування рекомендується лишити 
страву відстоятися в печі протягом 
5–10 хвилин.
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АВТООЧИЩЕННЯ

добірка авТомаТичних рецепТів з попередньо 
встановленими параметрами для оптимального 
приготування страв.
q Натисніть кнопку Розм'якшення і Розтоплення. 
w Натискайте кнопку Розм'якшення і 

Розтоплення кілька разів або оберніть ручку, 
щоб обрати потрібний рецепт (див. наступну 
таблицю)

e Натисніть кнопку РУЧКУ/ШВИДКИЙ ЗАПУСК, 
щоб підтвердити вибір рецепту, і обертайте 
РУЧКУ, щоб встановити вагу відповідно до 
таблиці. 

r Натисніть  кнопку РУЧКУ/ШВИДКИЙ 
ЗАПУСК. Відбудеться запуск функції.

Такий цикл авТоочищення допоможе почистити 
мікрохвильову піч усередині й видалити 
неприємні запахи.
Перед початком циклу:
q Налийте в контейнер 300 мл води (див. 

поради в наступному розділі «Поради й 
пропозиції»).

w Поставте контейнер безпосередньо 
посередині на дно камери.

Для запуску циклу:
q Натисніть кнопку Автоочищення; на 

дисплеї з'явитися тривалість циклу 
очищення.

w Натисніть РУЧКУ/кнопку ШВИДКИЙ 
ЗАПУСК для запуску функції.

Після завершення циклу:
q Натисніть кнопку Стоп.

w Вийміть контейнер.

e Почистіть внутрішні поверхні м'якою 
тканиною або паперовим рушником зі 
слабким розчином засобу для миття.    
Підказки і пропозиції:

• Для кращого результату очищення рекомендуємо 
використовувати контейнер діаметром 17–20 см й 
висотою менше 6,5 см.

• Обов'язково використовувати контейнер з 
тонкої пластмаси, придатної для використання в 
мікрохвильовій печі.

• Оскільки після завершення циклу очищення 
контейнер буде гарячий, радимо використовувати 
термостійку рукавицю, щоб дістати контейнер з 
мікрохвильової печі.

• Для кращого очищення й видалення неприємних 
запахів додайте в воду трохи лимонного соку.

• Елемент гриля не потребує чищення, оскільки 
інтенсивне нагрівання спалить будь-які рештки, що 
осіли на ньому. Водночас внутрішню поверхню над 
нагрівальним елементом треба регулярно мити. 
Це завжди слід робити м'якою вологою тканиною 
з м'яким миючим засобом.

Розм'якшення і розтоплення

КУХОННИЙ ТАЙМЕР
корисТуйТеся цією функцією, коли потрібно виміряти 
точний час кухонним таймером, наприклад, скільки 
підіймається тісто перед випіканням.
Зверніть увагу, що кухонний таймер НЕ активує 
жоден цикл приготування.
q Коли виріб знаходиться в режимі очікування, 
натисніть кнопку Кухонний таймер.

w Оберніть РУЧКУ, щоб встановити 
вимірювання хвилин.

e Натисніть кнопку РУЧКА/ШВИДКИЙ ЗАПУСК 

на підтвердження. Функція запрацює.
Звуковий сигнал пролунає, коли таймер завершить 
відлік.

Вибір рецепту приготування страви буде 
підтверджено, якщо залишите кнопку функції 
на 3 секунди. Натисніть на кнопку ще раз, щоб 
обрати інший рецепт.

ТИП ПРОДУКТІВ МАСА

p  1 Розтоплювання
Шоколад

Кімнатна 
температура

100-
500г/50г

p 2 Розтоплювання
Сир

З холодильника 50-
500г/50г

p 3 Розтоплювання Вершкове 
масло

З холодильника 100-
500г/50г

p 4 Розтоплювання
Маршмелоу

Кімнатна 
температура

100-
500г/50г

T

2 3
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ТИП ПРОДУКТІВ МАСА

p  5 Розм'якшення Вершкове 
масло

З холодильника 50-
500г/50г

p  6 Розм'якшення
Морозиво

заморожений 100-
1000г/50г

p  7 Розм'якшення Вершковий 
сир

З холодильника 50-
500г/50г

5

5 6

Р1 ПІДТРИМАННЯ ТЕПЛА

q Натисніть кнопку Особливе. Натисніть 
для підтвердження кнопку НАТИСНУТИ І 
ЛИШИТИ

w Натисніть кнопку +/- , щоб вибрати 
потрібний час, потім натисніть кнопку 
ШВИДКИЙ ЗАПУСК , щоб почати.

ця функція дозволяє зберігати страви теплими  
в автоматичному режимі.

ОСОБЛИВЕ

Р2 ПІДЙОМ ТІСТА

q Повторно натискайте кнопку Особливе 
або кнопку +/-, щоб вибрати P2. 

w Налийте 200 мл води в контейнер.
e Поставте контейнер безпосередньо на 

середину камери.
r Натисніть кнопку ШВИДКИЙ ЗАПУСК. 

Відбудеться запуск функції.

q Відчиніть дверцята, дістаньте контейнер, 
поставте тісто на скляне обертове блюдо.

w Для підтвердження запуску натисніть кнопку 
ШВИДКИЙ ЗАПУСК

ця функція здійснює підйом тіста для випічки 
хліба.

Коли таймер відрахує 30 хвилин, на дисплеї 
з'явиться слово «Додати» (якщо протягом 5 
хвилин не буде виконано будь-якої дії, пристрій 
автоматично повернеться в режим очікування).

ПРИМІТКА:
Не відчиняйте дверцята, поки працює зворотній 
відлік. 
Об'єм контейнера має бути в 3 рази більше 
від тіста.

P3 Йогурт
ця функція дозволяє приготувати здоровий 
натуральний йогурт.
q Повторно натискайте кнопку Особливе 

або кнопку +/-, щоб вибрати P3.
w Налийте в контейнер 1000 мл молока і 

1 г йогуртової закваски (теплостійкої), 
або 15 г йогурту, потім додайте 50 г 
цукру і ретельно перемішайте. Поставте 
контейнер на дно в центрі камери.

e Для запуску натисніть кнопку ШВИДКИЙ 
ЗАПУСК.

Час приготування за рецептом складає 5 год. 
20 хв. Не відчиняйте дверцята, поки працює 
таймер. Смак йогурту буде кращим, якщо після 
приготування зберігати йогурт у холодильнику 
протягом 24 годин.

Вибір рецепту приготування страви буде 
підтверджено, якщо залишите кнопку режиму на 3 
секунди. Натисніть на кнопку ще раз, щоб обрати 
інший рецепт.

ПРИМІТКА:

МЕНЮ АВТОКУХАР

q Натисніть кнопкуАвтокухар. 
w Натискайте кнопку Автокухар кілька 

разів або кнопку +/-, щоб обрати 
потрібний рецепт (див. наступну 
таблицю)

e Натисніть кнопку РУЧКУ/ШВИДКИЙ 
ЗАПУСК, щоб підтвердити вибір 
рецепту, і обертайте ручку, щоб 
встановити вагу відповідно до таблиці. 

r Натисніть кнопку РУЧКУ/ШВИДКИЙ 

ЗАПУСК. Відбудеться запуск функції.

добірка авТомаТичних рецепТів з попередньо 
встановленими параметрами для оптимального 
приготування страв.

ПРИМІТКА:
Залежно від обраного рецепту через певний 
час на дисплеї може з'явитись пропозиція 
перегорнути або помішати страву. 
Вибір рецепту приготування страви буде 
підтверджено, якщо залишите кнопку режиму 
Автокухар на 3 секунди. Натисніть на кнопку 
ще раз, щоб обрати інший рецепт.

Користування посудом для мікрохвиль як 
контейнером
Робота буде кращою, якщо накрити посуд 
кришкою або плівкою

Всі контейнери слід стерилізувати окропом або 
ультрафіолетовим промінням.
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ТИП ПРОДУКТІВ
ПОЧАТКОВИЙ 

СТАН ВАГА ТРИВАЛІСТЬ СПОСІБ ПРИГОТУВАННЯ

p  1 Домашня 
лазан'я

Кімнатна 
температура

250–500г 
/50г 10-30 хву Приготуйте лазан'ю за улюбленим рецептом.

p  2

Суп

Температура 
заморозки

300–1200г 
/300г 3-12 хву Накрийте страву, залишивши щілину для 

вентиляції.

p  3

Омлет

Кімнатна 
температура 1-4/1 2-6 хву

Ретельно збийте яйця з водою, накрийте мірну 
чашку поліетиленовою плівкою. 15 мл води на 
1 яйце

p  4

Рибне філе

Температура 
заморозки

200–500г 
/50г 4-7 хву Накрийте контейнер кришкою, залишивши 

щілину для вентиляції

p  5

М'ясний хліб

Кімнатна 
температура

400–900г 
/100г 15-25 хву Змішайте 800 г м'ясного фаршу, 2 яйця і 1,5 г 

солі. Накрийте плівкою.

p  6

Гамбургер

Кімнатна 
температура

100–400г 
/100г 22-28 хву

Викладіть гамбургер (100 г кожний) на решітку 
гриля. Перегорніть продукти, коли підкаже 
пічка

p  7

Капкейки

Кімнатна 
температура

300г 
(8 стаканів) 5-11 хву

Покладіть125 г яєць і 170 г цукру в контейнер, 
перемішайте 2–3 хв., додайте 170 г борошна, 
10 г розпушувача для тіста, 100 г води, 50 
г вершкового масла, ретельно перебийте 
суміш міксером, розкладіть тісто по чашках. 
Виставте чашки на обертове блюдо так, щоб 
тепло розподілялось рівномірно.

p  8

Овочі
Кімнатна 
температура

200–500г 
/50г 3-6 хву

Наріжте овочі шматочками, додайте 2 столові 
ложки води, накрийте контейнер і лишіть 
щілину для вентиляції.

p  9

Попкорн
Кімнатна 
температура 100 г 2-3 хву Поставте попкорн на скляне блюдо в 

мікрохвильовій печі

p  10 Картопляна 
запіканка

Кімнатна 
температура

750–1200г 
/50г 20-30 хву

Інгредієнти: 750 г очищеної картоплі, 100 г 
тертого сиру, 1 яйце, жовток і білок збиті, 
200 г молока та рідких вершків (вміст жиру 
15–20%); 5 г солі. Спосіб приготування: 
Кухонним комбайном подрібніть картоплю на 
скибки товщиною 4 мм. Заповнити контейнер 
приблизно наполовину скибками картоплі, 
зверху присипати тертим сиром - половиною 
від загальної маси. Додайте скибки картоплі, 
що залишилися. Перемішайте яйця, молоко, 
рідкі вершки і сіль електричним міксером і 
вилийте суміш в картоплю. Викладіть сир, що 
залишився, на запіканку верхнім шаром.

p  11

Спаржа
Кімнатна 
температура

200–500г 
/50г 3-7 хву Додайте 2 столові ложки води, накрийте 

контейнер і лишіть щілину для вентиляції

p  12

Напій

Кімнатна 
температура 1-2 стакани 1-5 хву Покладіть страву в тарілку, призначену для 

використання в мікрохвильовій печі.


